

## CORRECTIONS

In the paper "Slow Tritium-Hydrogen Exchange in Some Cyclic Peptide Chelates," by Thomas F. Emery, Volume 6, December 1967, page 3858, the following corrections should be made.

In the legend for Figure 1 the column dimensions should be  $1.8 \times 27$  cm, and the numbers on the abscissa (ml) should be 17, 27, 37, and 47. In Figure 2 the numbers on the abscissa should be reduced by a factor of two.

In the paper "Immunochemical Studies on the Poly- $\gamma$ -D-glutamyl Capsule of *Bacillus anthracis*. IV. The Association with Peritoneal Exudate Cell Ribonucleic Acid of the Polypeptide in Immunogenic and Non-immunogenic Forms," by George E. Roelants and Joel W. Goodman, Volume 7, April 1968, page 1432, the following correction should be made.

On page 1438, line 1, right-hand column, the figure  $4 \times 10$  should read  $4 \times 10^7$ .